	NÁZEV AKTIVITY:


	Sčítání výrazů

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace

	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20 minut

	
	8. ročník

	CÍL:
	- žák sestaví příklad pomocí lístečků (sám si namodeluje řešení)

- žák trénuje sčítání výrazů
- žák spolupracuje ve dvojici

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence komunikativní

- kompetence sociální a personální

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- sčítání a odčítání výrazů

	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	- žáci pracují ve dvojicích (mohou i samostatně)

- žáci rozstříhají lístečky, pak sestaví příklady, nalepí a doplní do tabulky výsledky

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby, nůžky, lepidlo


	a² + a + a²b + 2a² + 2a²b + 2a =
	 

	2a + a² + b + a + a²b + 2b =
	 

	a²b + ab² + 2a²b + ab² + 2ab² =
	 

	b + 2b² + ab + b² + 2ab =
	 

	a + b + a² + b + a² + a + b² + b=
	 


Složte z lístečků příklady a poté zapište do vrchní tabulky řešení:
	

	

	

	

	


ŘEŠENÍ:

	a² + a + a²b + 2a² + 2a²b + 2a =
	3a + 3a² + 3a²b 

	2a + a² + b + a + a²b + 2b =
	3a + 3b + a² + a²b 

	a²b + ab² + 2a²b + ab² + 2ab² =
	4ab² + 3a²b 

	b + 2b² + ab + b² + 2ab =
	b + 3ab + 3b²  

	a + b + a² + b + a² + a + b² + b=
	2a + 3b + a² + b² 
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Rozstříhejte! Toto jsou čtyři sady.
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